
Jesenovanje 2011: PODARIMO SI MIR 

Ker smo lani bili zelo navdušeni nad našim prvim jesenovanjem, smo se odločili, da tudi letos 
''pojesenjujemo''. Tokrat smo se odpravili v Reko nad Laškim, kamor različne skupine rade zahajajo 
na duhovne vaje. Čeprav je kraj blizu Celja, se je izkazalo, da ta konec naše domovine bolj slabo 
poznamo. Zato sta bila prelepa narava in tamkajšnji mir naše novo odkritje. Na našem tridnevnem 
druženju smo se trudili podarjati mir, praznovali pa smo tudi god našega Martina in rojstni dan 
Stane. Stana in Sandi sta tudi končno prejela rutici naše bratovščine. 

 
 
Petkov večer 
V Reko nad Laškim smo prispeli v petek zvečer. Naselili smo se v prelepo obnovljeno staro leseno 
hiško, kateri so gospodarji dali ime Hiša presenečenja. V hiši jim je uspelo ohraniti tudi črno kuhinjo, z 
vsemi značilnimi posodami in pripomočki, ki so jih nekoč uporabljali v črni kuhinji.  
 
Prvi večer smo pri duhovni temi prisluhnili zgodbi o miru in njegovi pomembnosti. Nato smo dobili 
nalogo, da iz črk v svojem imenu najdemo oziroma naštejemo nekaj svojih značilnosti, vrlin in 
slabosti. Ugotovili smo, da bi morali večkrat razmišljati o tem, saj le tako bomo lažje zmogli ocenjevati 
svoje lastnosti, misli in dejanja. 
 
Po večerji sta se nam pridružili še Majda in Lidija, ki sta prišli nam predstavit sobotne delavnice. Ker je 
na ta dan bil tudi sv. Martin, smo čestitali tudi našemu godovniku Tinetu. Da pa ni bilo vse tako 
enostavno, je moral svoje darilo poiskati. Usmerjali smo ga z gaganjem; bližje je bil  darilu, glasnejše 
je bilo naše gaganje. Med iskanjem je našel celo ključe avtomobila, vendar smo ga kar hitro postavili 
na realna tla, da ne bo nič z novim avtom. Svoje darilo je končno našel v rokavu svoje vetrovke, ki bo 
ob mrzlih zimskih dneh grelo gornji del njegovega hrbta.  
 
Podelitev skavtskih rutic Stani in Sandiju, delavnice ter Stankin rojstni dan 
Sobotno jutro nas je pozdravilo s prekrasnim sončnim vzhodom. Po jutranji kavici smo odšli k sv. maši 
v ''Hišo modrosti''. V nekdanji kleti je urejena prijetna kapelica s starinsko prešo, ki  služi kot del 
oltarčka. Pri sv. maši sta naša navdušena skavta Stana in Sandi svečano prejela rutici naše 
bratovščine. 
 



Po obilnem zajtrku smo se odpravili na krajši pohod. Povzpeli smo se na vrh hriba do vasice Ojstro, od 
koder smo uživali s pogledom na Hum nad Laškim in na ostalo okoliško hribovje. Vračali smo se po 
nasprotnem hribu. Uživali smo v zlatorumeno odeti naravi. Ko smo se spuščali po ozki poti, smo tudi 
naleteli na zapuščene domačije, ki kljub propadanju in zaraščenosti terena z grmičevjem ter drevesi, 
kažejo, da je še kakšno desetletje nazaj bilo to področje obdelano in naseljeno. 
 
Pri kuhi za kosilo sta Zinka in Sandi združila svoje moči in znanje. Rezultat tega so bili izvrstne 
testenine  s haše omako. Da si človek prste oblizne! 
 
Po kosilu so se nam pridružili še ostali naši skavtinje in skavti, ki niso uspeli priti že sinoči. Popoldne 
smo se najprej prepustili  duhovnosti. Seznanili smo se z desetimi zapovedmi o odpuščanju. Zatem je 
sledil pogovor. Ugotovili smo, da je odpuščanje težko, še posebej popolno odpuščanje, saj če je 
človek bil močno prizadet, ne glede na to ali se trudi odpuščati ali ne, velikokrat neprijetni spomini  
ostanejo. Zato moramo te neprijetne dogodke sprejeti takšne kakor so se zgodili in poskušati 
razumeti tudi tiste, ki so nas s svojimi besedami ali dejanji prizadeli. Le tako bomo čez čas lažje 
preboleli te naše notranje bolečine, jim uspeli odpustiti  in vzpostaviti boljši odnos z njimi.   
 
Sledile so delavnice, v katerih smo se spremenili v majhne umetnike. Predvsem iz das- mase smo 
ustvarjali namizna držala za servete, svečnike in druge okraske. Vse te izdelke smo namenili za 
srečelov župnijske karitas. 
Zvečer so nas z obiskom počastili naši gostitelji družina Hrastnik. V veselem sproščenem vzdušju smo 
čestitali za rojstni dan in god naši Stani. Protokol je bil dolg in šaljiv. Najprej se je morala izjasniti, kaj 
bi bila, če bi bila namesto Stane kaj drugega (npr. da bi bila avto, žival, rožica, itd).Nato je morala 
pokazati svoje pevske spretnosti. Svojo najljubšo pesem je morala zapeti v veseli, žalostni in pa 
reperski verziji. Tudi ona si je morala po metodi vroče hladno poiskati svoje darilo. Vesela napitnica 
Stani in še ostalo petje je še dodatno prispevalo k prijetnemu večernemu vzdušju. 
 
Zaključek jesenovanja z nedeljsko mašo v Tremerjah  
V nedeljo zjutraj si nismo mogli privoščiti dolgega poležavanja. Morali smo kar zgodaj vstati in malce 
pohiteti z našim zajtrkom. Po zajtrku smo namreč morali čim prej pospraviti naše stvari in počistiti 
hišo, saj nas je ob pol enajstih že čakala maša v Tremerjah. Na poti proti domu smo se še oglasili pri 
naših prijaznih domačinih, da oddamo ključ in se poslovimo.  
 
V Tremerjah smo se pridružili redni nedeljski maši. Sv. mašo, ki jo je daroval br. Marjan, smo obogatili 
z uvodom v sv. mašo, branjem beril in skavtskim petjem.  
 
Po maši smo se ponovno zbrali v krogu pred cerkvijo, kjer smo si izmenjali občutja doživetij našega 
tridnevnega druženja. Po uradnem razdrtju kroga pa še nismo šli  takoj narazen. Dejansko smo se 
razšli šele po skupinskem slikanju in po kavici v bližnjem gostišču. 
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